



## 銀娛掀起籃球熱潮 冀以運動促工作生活平衡

**2018年8月7日** — 银河娱乐集团（下称「银娱」）一直以多元方式支持本澳文娱康体活动，冀能推动大众对运动的关注，并鼓励员工在工馀时间参与体育锻炼、增强体魄，在作息中取得平衡。早前银娱篮球队在博彩业职工之家举办的「博彩从业员篮球赛」摘冠，更为员工举办了「3人篮球缤FUN赛」，让员工以不同方式参与，不仅有员工组队参赛，有部分未有落场的团队成员则自组啦啦队在观众席助阵打气，充分展现团结精神。

今次是银娱八年来第七次赢得「博彩从业员篮球赛」冠军宝座，银娱 A 队以 **93:81** 取胜，成功卫冕；另外，银娱 B 队亦获得季军的佳绩。得到如此优异的成绩，实在归功于球员精湛的球技和努力，而各部门主管和同事的支持与配合也是功不可没。从年初开始，银娱篮球队已进行高强度集训，平均每週训练四天、每次两小时。为了让同事可以积极投入地参与，相关部门主管也为这些同事作出了相应的更次调动，以作配合。来自人事部的银娱篮球队长张文豪表示：「篮球队把争取卫冕的压力化成动力，每个人都积极参与训练。因为队员来自银娱旗下各个酒店、部门，上班地点和时间各不相同，能够齐聚训练，有赖公司、部门主管和其它同事的支持和协调。」

在决赛当晚，银娱首席营运总监—澳门祁嘉杰先生与多名管理层亦到场为篮球队加油打气，组成一个更强大的啦啦队阵容，祁嘉杰先生更亲自带来两颗分别是黄色和紫色、有象徵银娱色调的订製篮球，用作寄语大家保持对篮球的热情，勉励队员继续努力训练、再创佳绩，篮球队队员感到十分高兴。

除了支持员工参与社区团体所举办的体育比赛项目，银娱也鼓励员工组织内部的体育赛事。银娱为员工举办了「3人篮球缤FUN赛」，由于反应热烈，原本只接受 **16** 支队伍报名参赛，最后共收到超额近一倍的报名表格，因而扩充赛事的筹备和安排。在上周六，超过 **160** 名参赛员工在凼仔濠江中学附属英才学校篮球场上进行连场三打三篮球赛，各队伍于九时正列队进场，银娱人力资源及行政集团董事吕慧玲女士、董事程裕昇先生、首席营运总监—澳门祁嘉杰先生及多名管理层也出席了开幕。在「开球」仪式后，赛事正式开始。当日的天气虽然炎热，但仍有不少正在休假的团队成员及家属前来现场观赛，欢呼声此起彼落，气氛相当热闹。最后，经过一整天的淘汰制赛事，冠军由星际酒店保安部成员组成的 **STARHOOPERS** 获得。

银娱一直非常重视员工的工作与生活平衡，冀以体育活动丰富员工的工馀生活。除了篮球比赛外，银娱也曾举办其它体育活动，如部门足球赛、保龄球同乐日、员工桌球赛、排球



友谊练习赛、跑步工作坊和羽毛球提升班等，活动内容丰富多样，照顾到员工的不同水平、兴趣与需求。在未来，银娱会持续为员工举办更多的文娱康乐活动。

- 完 -

图片说明：



P001：銀娛籃球隊八年內第七度勇奪「博彩從業員籃球賽」冠軍寶座。



銀娛 GEG



P002：銀娛首席營運總監—澳門祁嘉杰先生（右六）以象徵銀娛色調的訂製籃球勉勵隊員繼續努力訓練、再創佳績。



銀娛 GEG



P003：銀娛为员工举办的「3人篮球缤FUN赛」反应热烈，众多篮球爱好者报名参与。



P004：銀娛董事程裕昇先生（左二）、首席營運總監—澳門祁嘉杰先生（左三）、人力資源及行政集團董事呂慧玲女士（右三）及多名管理層到場為參賽團隊成員打氣。



P005：冠军由星际酒店保安部成员组成的 STARHOOPERS 获得。